

ПОЛИТИКА

Троянская лошадь «оранжевых» и предвыборные тараканы «голубых»

Ну что, товарищи, с почином! Нас всех ждет очередная порция грязи под фирменной вывеской: «Выборы в Верховный Совет Украины»..

Предлагаю согласиться с тем, что нет в нашей стране такого понятия как «оппозиция».

Начиная с Кравчука, в Украине воевали только власть и власть. Ну не могу я назвать оппозицией Колесникова во времена «ржавых». И не могу назвать оппозицией Королевскую во времена «голубых». Ну разве может в нашей демократической и высокоразвитой стране так хорошо чувствовать себя «оппозиция» в лице королевы мороженого? Загорелая физиономия Наташи взирает на нас со всех бигбордов страны. «Украина вперед!» - призывает нас новый лидер нации. Привязав деятельность Натальи Королевской к историческим баталиям, я бы назвал ее троянской лошадью «оппозиции». Ну не с руки даму называть троянским конем. Её чудесное превращение из серой мышки в заменитель Тимошенко прошло на редкость легко, и мягко. И говорить её научили на умные темы также быстро, как и пана Януковича. Так что уничтожение БЮТ прошло исторически красиво, и Ефремову с Королевской можно спокойно обсуждать планы на будущее. Совмест-

ный бизнес – это дело тонкое, особенно когда душа рвется показать нелегальные «копанки» в Донецкой области, и почему-то абсолютно не тянет рубить правду-матку на родной Луганщине. Дальше лучше. Яценюк – лидер... Уже анекдот. Похожий тип лидера нации был недавно во Франции. Коля Саркози имел тоже большие амбиции. Ему даже удалось стать президентом страны. Но конец этой истории настолько печален, что думаю, Саркози жалеет, что его угодали в свое время выиграть президентские выборы. Уходить всегда надо красиво и вовремя. Так что, по поводу Арсения Петровича скажу по-народному: не по Сеньке шапка. Лидер должен быть лидером как внешне, так и внутренне. Я до сих пор не могу найти провалы его автобиографии. Грубо говоря – вчера пролетарий, а сегодня, не по годам, глава банка. Вот Владимир Путин – лидер. Как бы не хотелось это осознавать кучке, проплаченных американскими долларами, либералов.

А наши, доморошенные... Янукович.... Яце-

нюк... Королевская... Тягнибок... Тимошенко... Ефремов... Не, ребята... Вам еще рано. Вы еще в коротких штанишках... Работать надо. Гриценко – сильная фигура. Её еще не оценили в Украине. Я не поддерживаю взглядов Анатолия Гриценко, но приведу такой факт. Общаюсь с большим количеством офицеров ВС Украины в разных областях. Абсолютно все военные сказали следующее: «Гриценко – лучший министр обороны за всю короткую историю Украины.» Но, наверное, в Госдепе США посчитали Яценюка наиболее подходящей фигурой под украинские выборы. Видимо прилежно учился Сеня, будучи за рубежом.

Кличко. Раздражитель для оранжевых. У Виталия невразумительная команда. Непонятная позиция по многим вопросам. Тем не менее, кому как не Кличко, быть полностью одобренным европейскими лидерами. Урожай в ЕС братья Кличко собрали большой, и он начал приносить дивиденды в виде высокого рейтинга перед выборами. Но финансисты Партии Регионов умеют договариваться.

Тягнибок. Ну о нем по сути писать нечего. Одно голубое корыто, один корм. Рядышком с Королевской Олег чувствует себя неплохо. Главное не пропускать передачки Савелия Шустера и вовремя делать страшную гримасу пещерного бэндеровца. У него даже своя Королевская растёт – Фарион.

Перейдем к коммунистам. Наблюдая за тем, как в том же Алчевске на Луганщине, с огромнейшими проблемами, путем своза населения с других городов, набралось на митинг аж не более 200 человек, я понимаю что без кардинальных изменений в руководстве партии, не будет у КПУ светлого будущего. Почему бы не рассмотреть кандидатуру главного комсомольца СНГ Евгения Царькова? Или Голуба? Трудяги, продуктивные депутаты, пользующиеся поддержкой простых избирателей. Но нет... Симоненко, даже жену бросил ради любовницы, чтобы помолодеть душой и телом! Вы можете представить, что так поступил Владимир Васильевич Щербицкий? Ну и теперь голубая власть. Закупорили себя в консерву регионалы. Ефремов зачастил с частными визитами в Москву. Не иначе плацдарм готовит к отступлению. Янукович прогадал с так-

тикой президентского правления. Везде от ворот поворот. Нигде не ждут. Впереди полная блокада. Избирателей юго-востока прокинул. Евро-2012 имидж не спас. Еще теперь придется отвечать за нерациональное использование денег. Коррупция превыше всего. Тактика предвыборного поведения ПР стара как этот мир: 5 лет планомерно насиливать страну, а затем перед выборами сказать: «Крызу подолано!» И так каждые выборы.... Мол это ОНИ развалили... мы исправляли ИХ ошибки.... и вот перед очередными выборами мы заявляем, что вот ИМЕННО ТЕПЕРЬ мы можем... и в таком тоне...

И бегают по мажоритарным округам голубые тараканы. Их так много, что округов на всех не хватает. И везде начинается массовое оболванивание населения....

Грустно, товарищи... Очень грустно... На примере 110 мажоритарного округа (Алчевск, Антрацит) буду активно освещать все события предвыборной волны в Украине. Уверен – власть сделает все возможное и невозможное, чтобы выборы в стране прошли демократично, без применения админресурса и без фальсификаций!

Владимир Карасёв, политолог г. Луганск

Едим по-русски

В пятницу в Киеве на Контрактовой площади у памятника философу Григорию Сковороде прошла акция под девизом «Едим за русский язык». Она проводилась в пику украинским националистам, голодавшим против русского языка на Европейской площади. Под растянутым баннером «Мы – Русы! Здесь – русская земля! Здесь русский должен быть языкъ!» активисты киевского отделения клуба «Альтернатива», творческая единица «Противная Украина» и киевский политический обозреватель Александр Чаленко провели перформанс, во время которого с удовольствием угощались бутербродами с российской красной икрой. «Гастрономическая акция направлена против разного рода нехороших людей. Они вывели людей голодать, а мы вывели



людей покормить. Мы выступаем за мир между всеми языками в этой стране и считаем, что каждый человек в демократической стране имеет право разговаривать на том языке, на котором ему удобно, пусть это будет даже китайский язык», – пояснил участник пикета Дмитрий Бунецкий.

Спонсор акции Владимир Петров заявил: «Мы хотим показать толсторожим народным депутатам, которые показушно лечебно голодают у Украинского дома, что нужно кормить людей едой, а не всяkim новозом идеологическим. Поэтому мы здесь накрыли полянку с икрой, с маслицем, с хлебушком, чтобы люди покушали. А эти дяди со знаками Верховной Рады, я очень надеюсь, что там от голодухи и подохнут, хотя я конечно размеч-

тался».

Выступая перед собравшимися на импровизированном митинге представитель «Альтернативы» Дмитрий Скворцов предложил «придать русскому статус единственного и основного государственного языка».

Среди прохожих появились желающие отведать икорки «нашару» (в частности, таксисты), единственным условием вкусить продукта Камчатки было – разговаривать на русском языке, но другого языка на киевском Подоле собравшиеся за всё время пребывания так и

не услышали.

Журналистка Оксана Шкодя так расчувствовалась от съеденного, что её потянуло на поэзию.

После проведения акции её участники возложили цветы к подножию памятника «великому русскому и русскоязычному философу» Григорию Сковороде.

СОБЫТИЯ

В Гааге готовят суд над Саакашвили

Международный уголовный суд в Гааге начал следствие против грузинского президента Михаила Саакашвили. Дело возбуждено по иску «Грузия против Саакашвили», поданному осенью 2010 года известным адвокатом Шалвой Хачапуридзе.

По словам самого истца, он получил уведомление на этот счет, а значит, «должны прибыть прокуроры из Гааги для допросов» представителей грузинских властей. В ближайшее время Хачапуридзе намерен отправиться в Гаагу, чтобы дополнить иск материалами о жестоком разгоне акции оппозиции в Тбилиси в мае 2011 года.

Во вступительной части иска говорится о «преступной политике» грузинских властей, которая «несет угрозу не только населению своей страны, но и всему человечеству, его мирному развитию». Добавим, ранее Хачапуридзе подробно рассказал в иске все нарушения, происходившие по вине грузинских властей в самых разных сферах. В качестве примера истец привел войну в августе 2008 года, утверждая, что если вовремя не остановить «бесконтрольную деятельность преступной власти» в Грузии, то мир получит новую кавказскую войну. Как сообщали СМИ, судебный процесс по делу Михаила Саакашвили готовился по инициативе политэмигранта Мераба Блададзе, одного из руководителя грузинского «Движения сопротивления». Он обвинил главу государства в «преступлениях против человечества, в том числе в разгроме акций оппозиции 7 ноября 2007 года и 26 мая 2011 года, фальсификации выборов президента в 2008 году, расстреле молодых лиц, пытках заключенных, репрессиях против оппозиции».

Политэмигрант призвал показать миру «истинное лицо Саакашвили», пишет «Взгляд». «Саакашвили могут объявить «персоной non grata», тогда он не сможет посещать штаб-квартиры НАТО и Евросоюза. Должны показать всему миру реальное лицо Саакашвили и его властей. В Грузии 93 политзаключенных, 19 из них признаны узниками совести».